

# Nemecká vládna CDU „postavila múr“ voči AfD a otvorila náruč islamistom. V komunálnych voľbách za CDU kandiduje zašatkovaná islamistka z DITIB

- editor007 | 25. května 2024

**NĚMECKO: Každý, kto bude voliť CDU, musí nielen akceptovať, že k nej ako „prívesok“ dostane aj Zelených. Teraz k tomu dokonca dostane takpovediac zadarmo od tejto niekdajšej kresťanskej strany ešte aj „unikátnu politickú lahôdku“, a to v osobe radikálnej moslimky. A učite čoskoro pribudnú aj ďalšie.**

Do komunálnych volieb v Pirmasense v Porýní-Falcku postavila CDU 44-ročnú Akgül Yazici, ktorej hlava, demonštratívne zahalená šatkou, sa „skvie“ na volebných plagátoch po celom meste. Yazici však svoju politickú angažovanosť neobmedzuje len na CDU, ale je aj funkcionárkou v notoricky známom turecko-islamskom zväze Inštitútu pre náboženstvá, známejšom ako DITIB.

Združenie je podriadené tureckej náboženskej autorite Dyanet a je považované za bábku autokrata Recepta Tayyipa Erdoğana a jeho strany AKP.

DITIB vždy zastupovala protižidovské a islamistické pozície – nič to však nemení na fakte, že s pochybnou organizáciou pri realizácii islamskej náboženskej výchovy v štátnych (!) nemeckých školách spolupracujú napríklad vlády Hesenska a i najväčšej spolkovej krajiny Severné Porýnie-Vestfálsko a cez Yazici už aj CDU.

DITIB v súčasnosti nielen prevádzkuje viac ako 800 mešít v Nemecku, ale zodpovedá aj za „výcvik“ imámov nasadených v Nemecku. Ale tí sú už dávno vycvičení na Nemecko, lebo „ostrý“ výcvik už majú za sebou, a to samozrejme v Turecku, odkiaľ sú potom posielaní do Nemecka – kde potom vyučujú v duchu politických islamistických záujmov.

Toto je úplne nepochopiteľný a „samovražedný“ proces s potenciálnou zahraničnou infiltráciou a silným islamským politickým vplyvom na nemeckej pôde – ale s vládou, ktorou je v Nemecku semfor-kolícia, je táto krajina predurčená na likvidáciu a drancovanie!

A tzv. „opozičná strana“ CDU – ktorá by mala proti tomu bojovať – radšej uprednostňuje budovanie „firewallov“ proti pravici (pričom ešte za Helmuta Kohla bola sama konzervatívnou pravicom) namiesto proti islamistom, a teda konkrétne proti, paradoxne, jedinej strane, ktorá dnes zastupuje svoje doterajšie pozície jedna k jednej, a tou je AfD.

A tak niet divu, že Akgül Yazici sa dokázala presadiť ako kandidátka kedysi „kresťanskej“ CDU (ktorú duševne, charakterovo i religiózne totálne vykastovala Merkel, veľká ničiteľka Nemecka), aj keď – alebo práve preto – je známa už roky svojím úzkym spojením s DITIB.

Noviny „Rheinpfalz“ pred štyrmi rokmi informovali, že „potenciálna zdravotná sestra“ bola naplno „zapojená“ do turecko-islamskej komunity Pirmasens – DITIB.

V minulom storočí to bol Hitler, ktorý viedol Nemecko na ceste do pekla. Pred takým peklom ho zachránilo Rusko. Dnes je to Nemecko samo, ktoré sa vydalo na cestu do pekla. A Rusko ho tentoraz

už nebude pred peklom zachraňovať.

Politik Thilo Sarrazin už pred niekoľkými rokmi vydal Knihu, kde dôrazne varoval pred islamizáciou Nemecka. Jej názov: Deutschland schafft sich selbst ab - Nemecko sa zruší samo  
Po viac ako 40 rokov v SPD, ho vedenie strany v roku 2020 z SPD vylúčilo!

A vyzerá to tak, že nielen Nemecko, ale celá Európa sa sama zruší! Máme na to predsa „skvelých expertov“ v Bruseli a sme ako pokorné stádo, ktoré sa nimi krotko dá viesť tam, kam prikážu!

[ZDROJ](#)